
 

 

 

Κοινοβουλευτική Ομάδα  
Λεωφ. Ηρακλείου 145, 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ,  
τηλ.: 2102592213, 2102592105, 2102592258, fax: 2102592097 
e-mail :  ko@vouli .kke.gr,  http:/ /www.kke.gr 
Γραφεία Βουλής: 2103708168, 2103708169, fax: 2103707410 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τους Υπουργούς Υγείας και Εσωτερικών 

Θέμα: Αντιμετώπιση του κτιριακού προβλήματος και ενίσχυση του Κέντρου Υγείας 

Σχηματαρίου Βοιωτίας. 

Το Κέντρο Υγείας Σχηματαρίου εξυπηρετεί, πέρα από τον οικισμό του Σχηματαρίου, τη 

Βιομηχανική Ζώνη Οινοφύτων – Σχηματαρίου (δηλαδή μία από τις μεγαλύτερες της 

χώρας), με δεκάδες εργοστάσια και χιλιάδες εργαζόμενους, με ότι αυτό συνεπάγεται για 

τον τεράστιο αριθμό των εργατικών ατυχημάτων που καλείται να αντιμετωπίσει. Παρά το 

γεγονός πως εδώ και χρόνια έχουν εξαγγελθεί εργασίες στο κτίριο του Κ.Υ. και έχει 

δεσμευτεί χρηματικό ποσό για το σκοπό αυτό, δεν έχει ξεκινήσει η παραμικρή εργασία 

μέχρι στιγμής. Το κτίριο, ωστόσο, στο οποίο στεγάζεται το Κ.Υ. είναι άκρως επικίνδυνο. Με 

ορατές καθιζήσεις του εδάφους και βαθιές ρωγμές στους τοίχους, αλλά και τους τοίχους σε 

αρκετούς χώρους, συμπεριλαμβανομένων των δωματίων εφημερίας των γιατρών, της 

τραπεζαρίας και της αίθουσας που φιλοξενεί σύγχρονο ακτινολογικό μηχάνημα, να 

σαπίζουν από την υγρασία (επισυνάπτονται φωτογραφίες). 

Οι ελλείψεις του Κ.Υ. σε ιατρικό, νοσηλευτικό και λοιπό προσωπικό είναι τεράστιες, και 

μάλιστα για Κ.Υ. που εφημερεύει 24ώρες/24ωρο, 7ημέρες/εβδομάδα. Οι ελλείψεις 

αφορούν τόσο το ιατρικό προσωπικό, όπου εκτός των 8 γενικών ιατρών που υπηρετούν, 

παραμένουν ακάλυπτες οι 2 θέσεις οδοντιάτρων και οι 2 θέσεις παιδιάτρων. Αφορούν, 

επίσης, και το νοσηλευτικό προσωπικό, όπου υπηρετούν 4 μόνιμοι υπάλληλοι (και 

επιπλέον 1 υπάλληλος σε μακροχρόνια αναρρωτική) και 2 συμβασιούχοι, με ημερομηνία 

λήξης, καθώς και 2 με συνυπηρέτηση. Στο Κ.Υ. δεν λειτουργεί ούτε μικροβιολογικό 

εργαστήριο ούτε ακτινολογικό εργαστήριο, με αποτέλεσμα οι ασθενείς να κατευθύνονται 

είτε στο Νοσοκομείο, είτε στα ιδιωτικά εργαστήρια. Σημειωτέον, ότι ένα σύγχρονο 

μηχάνημα για ακτινογραφίες έχει αφεθεί να σαπίζει σε χώρο ακατάλληλο και γεμάτο 

υγρασία. 

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, ποια μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση ώστε: 

- Να ξεκινήσουν άμεσα οι εργασίες στο κτίριο του Κέντρου Υγείας Σχηματαρίου Βοιωτίας, 

χωρίς να περιοριστούν σε επιδιορθώσεις, αλλά με γνώμονα την παράδοση ενός ασφαλούς 

κτιρίου για εργαζόμενους και ασθενείς, ακόμα και αν αυτό συνεπάγεται την εξαρχής 

κατασκευή του κτιρίου. 

- Κατά το διάστημα των ανωτέρω εργασιών να εξευρεθεί κατάλληλος χώρος, όπου θα 

παρέχονται οι υπηρεσίες του Κ.Υ. μέχρι να ολοκληρωθούν οι εργασίες. 

- Να προκηρυχθούν άμεσα όλες οι κενές οργανικές θέσεις του Κ.Υ. με μόνιμες 

προσλήψεις, αλλά και να αναβαθμιστεί το οργανόγραμμα, με σκοπό το Κ.Υ. να στελεχωθεί 

με ειδικότητες που καλύπτουν τη λειτουργία των βιομηχανικών μονάδων (π.χ. χειρουργοί, 

ορθοπεδικοί, καρδιολόγοι, γιατροί εργασίας, ακτινολόγοι, μικροβιολόγοι). 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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- Να ιδρυθεί άμεσα σταθμός του ΕΚΑΒ πλησίον της Βιομηχανικής ζώνης, πλήρως 

στελεχωμένος και εξοπλισμένος, για να δίνονται αμέσως οι πρώτες βοήθειες και να 

μεταφέρονται τάχιστα οι τραυματίες από εργατικά ατυχήματα στα πλησιέστερα και 

καταλληλότερα δευτεροβάθμια ή τριτοβάθμια νοσοκομεία. 

 

 

Οι Βουλευτές 

Μαρίνος Γιώργος 

Λαμπρούλης Γιώργος 

Παφίλης Θανάσης 

Παπαναστάσης Νίκος 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Συνημμένα: Φωτογραφίες από το Κέντρο Υγείας Σχηματαρίου Βοιωτίας 




